

旅行让生活更美好

兰州市城关区清华小学六年级(2)班 李卓灏

古语说：“读万卷书，行万里路。”的确，只要你能迈开腿，走出家门，走出学校，走向大自然，就会发现旅行能让生活更美好。

在这个快节奏的时代，我们的生活常常被各种琐事和学习任务填满，仿佛每个人都在无休止地奔跑，却忘记了沿途的风景。然而，有这样一种方式，它能让我们的心灵得到释放，视野得以拓展，那就是——旅行。对我而言，旅行不仅是一种身体上的迁徙，更是一场心灵的洗礼，它让生活变得更加美好。

记得那是一个阳光明媚的初夏，我刚升入小学五年级，面临着学业的压力和对未知世界的好奇。父母决定带我去一次短途旅行，目的地是一个远离城市喧嚣的小山村。起初，我对这次旅行并没有太大的期待，毕竟习惯了城市的繁华与便捷，我对乡村的简陋和单调有些不以为意。但事实证明，这次旅行成

了我童年中最宝贵的记忆之一。

驱车数小时后，我们抵达了目的地。一下车，一股清新的空气扑面而来，夹杂着泥土和花草的香气，让我瞬间忘却了旅途的疲惫。远远望去，满眼的绿色，远处的山峦层层叠叠，云雾缭绕，如同一幅精美的水墨画。走在乡间的小路上，脚下是松软的泥土，耳边是鸟儿的欢歌和溪水的潺潺声，这一切都让我感受到了前所未有的宁静与和谐。

在那几天里，我们参与了农事活动，亲手种下了一棵小树苗，体验了播种与希望的喜悦；我们还跟随当地的老人学习制作传统的手工艺品，感受到了文化的传承与魅力。夜晚，我们围坐在院子里，仰望星空，数着那些在城市中难得一见的星星，听父母讲述他们年轻时的故事，那一刻，时间仿佛静止了，心灵得到了前所未有的平静与满足。

这次旅行，让我深刻体会到了生活

的另一面。原来，除了书本上的知识和成绩的竞争，生活中还有如此多简单而纯粹的快乐等待我们去发现。它教会了我珍惜眼前的一切，无论是自然的馈赠还是人与人之间的温情，都是生活中不可或缺的宝贵财富。

更重要的是，旅行让我学会了独立与勇敢。面对未知的环境和挑战，我学会了自己去探索、去适应，这种经历让我在日后的学习和生活中更加自信，更加敢于尝试新事物。

总之，旅行不仅丰富了我的阅历，拓宽了我的视野，更重要的是，它让我的心灵得到了滋养，让我的生活因此而变得更加美好。每一次旅行归来，都带着满满的收获和无限的感慨，它们化作了成长路上的宝贵财富，激励着我不断前行，去探索这个多彩的世界。旅行，让生活不再单调，让心灵得以飞翔，它无疑是生命中最美好的礼物之一。

九寨沟的春

兰州市城关区清华小学六年级(2)班 刘子悠

当九寨沟松柏的嫩枝舒展时，当山谷间溪水潺潺清澈见底时，当湖泊和瀑布在阳光下闪烁迷人光芒时，我知道，九寨沟的春来了。

“有路天堂通九寨，此中仙境任盘旋。”可不是吗，春这个季节，柳絮飘飞，春山如笑，何况是人间天境，山水相对映，美得让人看了一眼便流连忘返。清晨，大批人群随着春风踏入山沟，这样的风把冬之寒冷吹跑了，却自己带着一份温柔的清凉拥抱着你，足以让人卸下身上的压力，带着轻松游九寨。

“瑶台仙境落凡尘，五彩池中映日边。”不错，在九寨沟，五花海之景别提有多好看了，红黄蓝绿紫一层层相映成形，远处的大山倒映在水中衔接得十分

自然；若是坐在湖边，闭上眼睛，花香、清新的空气一股脑儿地涌进你的鼻子里，时不时还会听到百鸟齐鸣，这景象无人不爱呀！

饭后，长海的景色着实让人陶醉，它掩在众山的怀抱中，四周长满了郁郁葱葱的森林，各种各样的珍奇百态的动植物点缀其中，长海波光粼粼，清澈见底。这是那样美，叫人陶醉，仿佛走进仙境。海面倒映着祖国大好河山，鱼儿在水中穿梭，鸟儿在空中飞翔，这便形成了一幅画，让我久久不愿离去。而诺日朗瀑布却是另一番景象。

“飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”诺日朗瀑布气势磅礴，十分雄伟，如狂奔之马，如蛟龙出海，水声震耳欲

聋。而我们熟悉的《西游记》的其中一段就是在此瀑布上来拍摄的。

傍晚，白天喧嚣的九寨沟变安静了，忽然感觉有一丝寂静，但接着又被春风打断了。晚上的风从远处吹来，它完全变了，它好像和你有仇一样，呼呼地扇着你，又用自己独特的武器打着树，叶子和树枝随风摇动，呼啦呼啦地吹着。

春天的夜，月亮亮得出奇，天上一朵云也没有，我不禁想到了杜甫的“随风潜入夜，润物细无声。”这样一想，春给人的感觉又变了，变得细腻和宁静。

这个季节，祖国大地迎来了各种各样的春，但我最喜欢九寨沟之春，因为它细腻、清新、柔和……

“摸”出来的快乐

平凉市静宁县阿阳小学四年级(8)班 李路平 指导老师 谢建霞

“哈哈……”操场上传来了一阵欢声笑语，此时我们正在玩摸人游戏。

轮到小兰摸了，我用布把她的眼睛遮得严严实实。顿时，同学们像一只只刚出笼的小鸟，在操场上蹦蹦跳跳。小兰悄悄地转过身来，张开双臂，向小花扑去。小花见状，机灵地往下一蹲，让她扑了个空。这个情景逗得大家捧腹大笑。忽然，小兰一转身，抓住了一个同学，她摸了摸这个人的头发和脸，沉思了一会儿，然后大声喊

道：“小红，小红！”“对，猜中了。”就这样，小红成了她的“俘虏”。小兰扯开蒙着眼睛的布，眯着眼睛的“俘虏”，我们立刻换了人，让小红来摸，小红蒙好了眼睛，小心翼翼地走着。小亮这个小机灵鬼索性躺在地上，一动也不动。小红走过来，摸了摸她的脸，不假思索地说：“是小亮。”大家听到后，“哄”地一声笑了起来。小亮凑上前，风趣地说：“我在这里呢。”小明爬起来，拍了拍身上的土，伸出舌头说：“好

险，没猜到我。”

轮到小刚来摸了，我们争先恐后地向前跑。小刚突然喊了一声：“停。”我们便蹲在地上。糟了，他正向我走来，我紧张得连气都不敢出。近了，近了，哎呀，她的手快摸到我的头了，好险！最后，小刚竟一转身摸到了小亮。

“哈哈……”操场上承载了我们的快乐，也留下了令我们难忘的回忆。每一次的欢声笑语，都在我们心中留下了深刻的印记。

我的妈妈

兰州市城关区白银路小学四年级(1)班 张嘉桐 指导老师 张甜

我的妈妈善良、聪明、乐于助人，她的特点是喜欢与我一起思考一些难题、读英语课文和做阅读理解，只要出现她不懂的数学题，就会叫我一起思考破解这道题。

有一次，妈妈正在看手机上的一道奥数题时，忽然发现这道题她怎么也解不出来，于是便把我叫到一旁一起思考这道题，我一看到这道题便来了兴趣，我使用了各种方法来解答，可最终还是没结果，但功夫不负有心人，经过大约半小时的思考，终于解开了这道题。

我妈妈做的饭菜也非常美味。有一次我正在上网课，突然肚子“咕嘟”一声，我已经很饿了，妈妈立马绑上围

裙，亲手为我们家做了一盘香喷喷的大盘鸡，我的嘴巴早已馋得直流口水，恨不得直接冲上去吃完，爸爸和姐姐也闻声赶来，我们一家子坐在餐桌旁高兴地吃完了这顿午饭。

我妈妈的体育能力也不例外，她会跳绳、会打羽毛球、会踢毽子，其中最突出的就是打羽毛球，有一次，我和妈妈拿着羽毛球拍一起去小区里打球，只见妈妈把球扔起来“啪”的一声打了下去，球飞快地向我飞来，我轻松接招……就这样，你一球，我一球地打来打去，一直分不出胜负，终于，妈妈一个调虎离山计将我打败了。

你看，这就是我的妈妈，一个文武双全的妈妈。

有你，真好！

兰州市城关区清华小学六年级(3)班 孙睿昕

你像冬日里的一缕阳光，让我从心底感到温暖；你像春日里的一缕春风，让我在困境中看到希望；你又如夏日的绿荫，在我内心焦躁不安时，给我一片清凉，有你在的日子，我从不枯燥。

幼年时，我转学来到一个陌生的环境，看到许多陌生的面孔，恐惧瞬间包裹了我，我只能尴尬地埋头假装看书。是你，发现了角落里的我，你走到我旁边，悄悄拍了拍我的肩膀，满脸笑容，说：“走吧，我们去操场玩，别每天抱着本书，小心变成书呆子哦！”说完还顽皮地冲我做鬼脸。

我抬起头，看了你一眼，又快速低下头。我只觉得自己像发烧了一般，脸涨得通红，声音也似在颤抖，“我才不要跟你去呢！我又不会玩。”可是你并没有转身就走，

而是拉起我的手，牵着我朝门外走去：“没关系，你不会，我可以教你啊，我可有耐心了，包教包会，不收学费。”说完你扬起笑容，眨巴着水灵灵的眼睛，我仿佛从你的眼神中看到了浩瀚的星空，不由得跟你走到了操场。你教我打羽毛球，可我打得不好，害你捡了好多次羽毛球。不过，你总是挂着笑，调侃道：“这个师傅不太好当啊。”听了你的话，我一下认真起来，慢慢地，我们配合得越来越默契，从此，咱俩成了打不散的好朋友，小俞，有你，真好！

因为有你的存在，我的世界不再单调；因为有你的鼓励，我才信心倍增；因为有你的陪伴，我的成长才会多姿多彩。

小俞，我的好朋友，小学生涯中有你，真好！



外婆，我想对您说

兰州市城关区五泉小学五年级(2)班 刘轩宇
指导老师 杨亚妮

亲爱的外婆：

您好！

在这个宁静的夜晚，我坐在书桌前，思绪飘向了您。有许多话，我一直想对您说，却又不知道从何开口。今天，我借助文字，表达我内心对您的思念。

外婆，您总是那么慈祥、温柔。您的笑容如同初升的太阳，温暖明媚，照亮着我的心房。记得在我小的时候，您经常牵着我的手，带我漫步在公园的小路上，教我认识各类动物、植物，讲述您年轻时的故事。那些时光，如同一幅幅美丽的画卷，深深地印在我的心中。

您对我的关爱更是无微不至。每当我生病时，您总是第一时间守在我的床边，用手轻轻抚摸着我的额头，用那双皴裂的手，为我量体温、细心地吹凉苦涩的汤药，缓缓喂进我的口中。您的关怀如同一股股清泉，滋润着我干涸的心田。

外婆，我想对您说，请您照顾好自己。虽然岁月已经在您的脸上留下了痕迹，但希望您照顾好自己。你总是把家人放在第一位，而忽视自己。请您注意身体，不要太过劳累，我愿意成为您温暖的依靠，帮您分担劳累的家务，在假期时间里，陪伴在您左右，给您带来快乐。

最后，我想对您说，我爱您外婆。您给我的爱是我成长路上的宝贵财富，我会珍惜您对我的每一份关爱。

祝

身体健康

您的外孙 轩轩

2024年12月27日



作文版长期接受投稿，投稿方式：登录奔流新闻APP，在首页右下角点击“甘肃小记者”，进入“奔流少年”首页点击右下角蓝色“投稿”浮标即可。